

中国中铁智能化高端装备产业园项目花落经开 “国际郑”加冕名副其实“盾构之城”

本报讯 9月28日上午,郑州经开区管委会与中铁工程装备集团有限公司,签约了中国中铁智能化高端装备产业园项目投资协议。经开区党工委副书记、管委会主任樊福太,区党工委副书记、管委会常务副主任李雪生,区党工委委员、管委会副主任师淑君出席活动。

据了解,该产业园项目位于经开区第二十八大街与南三环交会处,项目占地600亩,拟分两期建设,一期总投资额达16亿元。产业园建成后,主要布局盾构/TBM智能化设计与制造,超大直径盾构/TBM、隧道成套化设备、高铁、单轨配套装备、地下空间装备等的研发、设计

与制造,装配式钢结构生产制造、掘进机前沿理论研究、金融投资业务板块等重点产业。

据了解,中铁装备集团是国内知名的掘进机企业。中铁工程装备集团的相关负责人说,该产业园项目的启动有着重大意义。它将推动我国高端装备研发、智能化制造、绿色循环经济等产业发展,全面提升我国重大地下工程装备、轨道交通装备产业和地下空间开发水平。产业园建成后,将逐步实现全球掘进机产业中心从西方转移至中国,郑州也将成为名副其实的“盾构之城”。记者 王赛华



■快讯

新增一路进水工程 经开区供水能力再提升

本报讯 9月24日凌晨1点,经过58小时的昼夜奋战,经开区新增一路DN800进水工程顺利完成管道对接。经开区多水源进水使全区供水能力大大提高。

近年来,经开区供水公司“内”“外”兼修,提升供水能力,对“内”积极开展全区供水管线排查、更换老旧阀门、建立智慧供水平台实施精细化管理、组织经南三路过107辅道等5条断头管网连接,实现了供水高峰期“零投诉”;对“外”积极协调市自来水公司开通三环DN1000流量计(专供京珠高速以东区域)、在第八大街与经南三路为经开区新增一路DN800进水,实现了供水能力提升“一年一个台阶”。

记者 李无双 通讯员 赵旭

经开区社区局 做好民政统计季报录入

本报讯 为了更好地完成郑州市民政局民政统计数据三季度台账信息和报表,经开区社区局对辖区各办事处第三季度城乡低保、特困人员名单进行核查和录入工作。对于录入中发现的信息不完善、身份证号码错误等问题,及时与相关办事处进行核对,及时进行更正。社区局民政部门对今后民政系统台账工作会更加认真负责,仔细核实每一名民政服务对象的身份信息。记者 王赛华

祥云办事处 检查企业环保工作

本报讯 为加强对企业环境监管,近日,祥云办事处相关负责人带队对辖区内有环评或正在办理环评的企业进行环保工作专项检查。

工作人员深入车间,认真查看企业生产、污染防治设施建设运行、各项环境管理制度落实情况,详细询问了企业生产、工艺流程、污染防治设施建设,指出企业存在的问题,并要求其限期整改,整改后方可开工建设。记者 卢尚卿 通讯员 殷亚超

前程办事处 温暖计生特殊家庭

本报讯 为切实做好计划生育特殊困难家庭的扶助关怀工作,帮助解决特殊困难家庭的实际困难和后顾之忧,9月26日,前程办事处计生办开展常态化走访慰问活动,积极落实计生“五定两包”责任制,即定领导干部、定卫生计生干部、定村干部、定帮扶时间、定帮扶内容,包政策落实、包和谐稳定。

按照责任制要求,基层干部要经常性地走访慰问:村干部每月走访一次,特殊情况可以电话访谈,领导干部、卫生计生干部每季度上门看望一次;重大节假日,帮扶人员共同做好慰问工作,对帮扶对象出现的实际困难及时掌握,及时落实各级出台的特殊家庭扶助政策,及时解决计划生育特殊家庭生产、生活的困难和问题。

此外,为每户计划生育特殊家庭建立了信息档案数据库。记者 卢尚卿 通讯员 张静

经开区从严从实从细抓好安全生产 以和谐安全稳定环境迎接十九大胜利召开

本报讯 9月26日,区党工委委员、管委会副主任师淑君主持召开全区安全生产大检查工作部署推进会,安委会28个成员单位参加此次会议。安委办主任、安监局局长王伟对经开区前一阶段安全生产大检查工作开展情况、存在问题、督查结果进行了通报。经开区建设环保局、区市场管理处、九龙办事处和航空办事处进行汇报。

师淑君指出,要加强辖区安全生产工作,落实大检查“四个一律”和“五个一批”要求,切实履职尽责,严管重罚,真查真改,保持思想不松、力度不减、措施不软,紧盯重点行业、看牢关键环节,全面从严管控,坚决防范和遏制各类事故发生,为党的十九大胜利召开营造良好的安全环境。记者 王赛华 通讯员 张云飞

■相关新闻

物流园区建设环保局、建投公司 召开双节安全生产专题会

本报讯 9月22日,物流园区、建投公司相关负责人主持召开物流园区2017年国庆、中秋双节期间安全生产专题会,园区建设环保局、建投公司及在建施工单位、监理单位等相关单位负责人参加了会议。会议要求各施工、监理单位在双节前开展安全生产大检查,对在建工程进行全面的安全隐患排查,坚决杜绝安全事故发生,确保施工安全。记者 王赛华 通讯员 周杰

九龙办事处 开展企业消防安全大检查

本报讯 9月26日,九龙办事处消防巡查中心工作人员重点对辖区内的成泰锻造先锋仓库、嘉豪轮胎有限公司、包装棉周转仓库、联诚物流等企业开展消防安全大检查。

检查中,现场督促整改无应急照明灯、无消防标志、配电开关周围堆放有易燃物品、电线私搭乱扯四项问题,目前已整改到位。记者 王赛华 通讯员 卢会铭

说说你该知道的房子那些事

经开区房管局 提速办理 安置房网签业务

本报讯 为加快推进经开区安置房网签工作,确保世和一期安置房网签工作顺利,经开区房管局组织业务骨干和得力人员指导中建城开公司完善各项手续资料,积极协调对接郑州市住房保障和房地产管理局测绘队、信息中心,把握时间节点、建立工作台账,提速办理安置房网签业务,全面做好安置房网签等各项工作。截至目前,已完成世和小区(安置房)现售备案13幢共计2376套。

记者 李无双 通讯员 李超

经开区社区局 做好公租房 申请材料复审工作

本报讯 近日,经开区社区局公租房审核中心除了通过郑州市救助申请家庭经济状况核对信息平台系统的反馈信息,对公租房申请人婚姻状态与收入状态进行审核。

本周共审核公租房申请档案共计118份166人,其中核对平台提供的核对报告中,核查出社保信息与申请人提供不符的有12份,户籍信息与申请人提供不符的有4份。

对于核查信息不符的申请人资料,社区局工作人员将联系申请人说明情况,要求其做好资料申请资料补充、说明,持续做好公租房申请材料的复核工作。记者 李无双

潮河办事处 大力推进单庄村 安置房网签工作

本报讯 近日来,为配合区合村并城工作要求,大力推进经开区城镇化建设,潮河办事处组织村三委、开发企业、物业公司,召开专题研究会,为网签登记工作奠定基础;同时,对办事处相关工作人员做好网签工作相关培训,以便及时回答村民网签工作中出现的各类问题,为网签工作提供保障;积极与东航公司对接,将村内各村民分配房屋等序列材料递交,并做好村民工作,加快网签进度。通过共同努力,世和安置区共涉及住户380户,目前已完成网签360户,整体网签工作顺利推进。记者 卢尚卿 通讯员 李贝